



Представитель следственного управления принял участие в профилактических мероприятиях со школьниками



Представитель следственного управления СК России по Орловской области Александр Коргин принял участие в мероприятии, посвящённом борьбе с терроризмом.

В ходе мероприятия следователь рассказал ученикам Знаменской средней общеобразовательной школы Орловского муниципального округа о деятельности правоохранительных органов в борьбе с терроризмом и экстремистскими проявлениями. Школьникам напомнили о простых правилах безопасности, которые позволяют обезопасить ребёнка от возможных противоправных действий в будущем. Ребятам продемонстрированы видеосюжеты, посвященные противодействию террористическим угрозам, а также правильному поведению несовершеннолетних в сети «Интернет».

По итогам мероприятия следователь пригласил школьников на экскурсию в следственное управление.



Изображения



09 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1823064>